



高新区在创新驱动高质量发展战略中发挥主引擎和引领示范作用

# 全力加快推进 “两区四高地”建设提质增效

G02

## 中国(郑州)智能传感谷启动区项目总投资60亿元 郑州将率先打造成中部地区 具有MEMS芯片量产能力的城市



本报讯 2022年郑州高新区将坚持系统性打造创新创业生态、市场化配置创新创业资源的工作理念,聚焦“智能传感器、网络安全、北斗及应用、新材料”四大产业的生态建设……这是日前郑州高新区高质量发展大会上提出的最新产业规划。在四大产业中,智能传感器占有举足轻重的地位。近年来,郑州高新区抢抓智能传感器产业的发展机遇,加强与国家和省级层面的对接,坚持“系统性打造创新创业生态,市场化配置创新创业资源”工作理念,以规划引领、政策支持为统揽,以产会融合、链式招商为抓手,以强化创新、补齐短板为支撑,以场景赋能、产销对接为牵引,全力推进智能传感器产业高质量发展。 记者 孙庆辉 通讯员 冯禄文/图

G03

## 国家智能制造能力成熟度服务机构名单发布 全省唯一！高新区企业国机互联入选

G06

高新区新添一所大型综合医院  
郑州市中心医院高新医院项目开建

G02

高新区石佛办事处欢河村  
获省级基层党建示范村荣誉称号

G04